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. Egy asszony két kosar almét vitt a piacra. Mindkét kosarban 30 almavolt.
Ugy tervezte, hogy az egyikbél 3-at ad 10 forintért, améasikbol pedig kettot
ad 10 forintért. Végul 6sszedntotte a két kosar amat, és 5 darabot adott 20
forintért. Megegyezett-e a val 6ségos bevétele a tervezettel ?

. Egy kocka 27darab 1cm & kiskockabol al. Kozilik pontosan annyi
fehérre, illetve pirosra festett van, amennyi szilkséges ahhoz, hogy a nagyobb
kocka killsgjén a fehér és piros négyzetlapok sakktéblaszeriien
helyezkedjenek el. Hany fehér és hany piros kocka lehet a 27 kiskocka
kozott?

. Zoltén alakasukhoz rendelt egy taxit, amellyel a pdyaudvarra ment.
Utkdzben beszdllt a taxiba a barétja Péter is, aki a payaudvartol 2/3 akkora
tavolsagralakik, mint Zoltan. A palyaudvarra érve ataxiéra 8500Ft-ot
mutatott. Mennyit fizetett Zoltan, és mennyit Péter, haigazsagosan osztottak
meg ataxi koltségét?

. Két tartalyban olgj van: a nagyobbikban haromszor annyi, mint a
kisebbikben. Ha mindkét tartdybdl kivennénk feleannyi olajt, mint amennyi
akisebben van, akkor a két tartdl yban 6sszesen 930liter olg) maradna. Hany
liter olg van akisebb, és mennyi a nagyobbik tartalyban?

. Egy osztdlyban nyolc gyereknek van matematikabol 6tose, 6tnek sikertilt
matekbdl és magyarbdl is 6tost kapnia. 14 akadt, akinek a két targy kozdl
legaldbb az egyikbdl 6tose volt. Hany 6tos volt magyarbdl?



